

«СПАСИБО ФРОНТОВЫМ ВСЕМ ЛЮДЯМ...!»

«...Свидетели далекой
45-го весны!

Простые, скромные, родные
Песочинцы – фронтовики.

Они душою молодые,
мои соседи – земляки.

И мне так хочется сказать,
Что подвиг их мы не забудем...»

Строчки из стихотворения «День Победы» Софии Фатхутдиновны Вершининой – благодарная память сердца, любовь к своему народу и малой родине. Это не банальные слова. Мы помним! И кажется, ничто не может сплотить россиян в патриотическом порыве больше, чем память о народном подвиге 1941 – 1945 гг. Традиционно в библиотеке поселка Песочный проводятся мероприятия, посвященные Победе нашего народа в Великой Отечественной войне.

Благодаря финансовой поддержке Муниципального совета поселка Песочный, 5 мая в библиотеке состоялся литературно-музыкальный вечер «Давно мы сняли с плеч шинели, но нам все снятся те же сны!». На вечере присутствовали Глава Муниципального образования – председатель муниципального совета Надежда Петровна Панасенко, депутат Муниципального совета Людмила Семеновна Михайленко, председатель общества ветеранов Великой Отечественной войны Раиса Абдуловна Махмутова.

Время неумолимо. Уходят из жизни солдаты войны, спасшие Россию и мир. Их остается все меньше и меньше. Пришли на вечер участники войны, труженики тыла, блокадники, дети блокады, просто жители нашего поселка. И стало очень, очень грустно оттого, что прийти смогли уже не все ...

Залы библиотеки торжественно украшены тематическими книжными

выставками, выставкой детских рисунков «Война глазами детей». Стены краеведческой экспозиции горделиво светятся от фотовыставки Александра и Татьяны Курбатовых «Не забывайте о войне!».

Краевед Любовь Федоровна Бронзова и члены клуба «Моя малая Родина» всеми силами стараются сохранить для потомков предания о ратных подвигах. К празднику Победы в Великой Отечественной войне подготовили и выпустили сборник стихов наших жителей «Не забывайте о войне».

Литературная память – нетленная память, которая, переходя от поколения к поколению, вечно будет гореть в сердце народном.

Присутствующим был представлен поэтический сборник, почти все поэты присутствовали на вечере, вот их имена: Лина Ивановна Бакштановская, Елена Алексеевна Васильева, Софья Фатхутдиновна Вершинина, Сергей Зязев, Серафим Иванович Колесников, Галина Ивановна Портнова, Серафима Ивановна Рахманова, Юрий Александрович Сергеев,

Валерия Александровна Терентьева, Татьяна Алексеевна Трубникова, Виктор Семенович Ухин, Николай Петрович Фадеев, Елена Михайловна Чечушкива. Среди поэтов есть и настоящие герои, на долю которых выпали испытаниявойной. Проникновенно, с душой читали свои строчки стихов, идущие из самого сердца. Молодые, начинающие певицы студии «А – Соль» подарили ветеранам и гостям вечера лирические песни и песни военных лет. Со слезами на глазах ветераны и блокадники пели вместе с артистами любимые и знакомые песни.

Поэтический сборник «Не забывайте о войне!» – память сердец о страшной войне. Беречь ветеранов – таков первый завет Победы всем живущим. Они сделали много и делают для нас. И мы должны сделать все, чтобы не угасла память о павших героях, о тех, кого сегодня уже нет с нами и ныне живущих.

Заведующая
библиотекой п.Песочный
З.Н.Журба

